

我最喜欢的玩具

方城小学二(1)班 张景一 指导老师 林君

我的小房间里有很多玩具,有各种各样的玩具小汽车,有灵动可爱的芭比娃娃,还有憨态可掬的玩具小熊。而我最喜欢的是芭比娃娃!

芭比娃娃可美啦!她穿着一身粉红的纱裙,戴着粉红的帽子,穿着粉红的小皮鞋,梳着两根长长的小辫子,还有那红红的圆圆的脸蛋,弯弯的眉毛是一双圆溜溜的大眼睛和翘翘的鼻子,十分讨人喜欢。最引人注目的就是那红红的樱桃小嘴,真像一位高贵的小公主。

芭比娃娃很美,是我最亲密的伙伴。每当我夜深人静的时候,房子里静悄悄的,芭比娃娃会寸步不离地陪着我,伴我进入甜美的梦乡。我伤心的时候,只要把头埋在芭比娃娃胸前,就会感到无比安慰。我开心的时候,会把芭比娃娃抛得高高的,跟她分享我的快乐。

芭比娃娃每天陪伴我,给我带来快乐和安慰,我真的好喜欢她。

夏天的海边

太平小学二(8)班 陈诺

夏日炎炎,正是戏水的大好时光,我和爸爸妈妈来到海边游玩。

无边无际的大海在海风的吹拂下,海水翻卷起一层又一层的浪花,像一个个跳动的音符,几只海鸥在蓝天下自由地飞翔。宽阔的沙滩上,满是晶莹细小的沙子。有的小朋友在捡贝壳,有的小朋友在堆沙堡,大家光着脚丫踩在软绵绵的沙滩上,像踩着厚厚的被子,惬意极了。

沙滩上,许多小朋友在大人的陪伴下游泳,我也迫不及待地换上泳衣,投入了大海的怀抱。层层的浪花像一群调皮又热情的孩子向我们涌来,扑打在身上凉爽极了。我不小心喝了一口海水,啊,好咸啊!我大声叫道,惹得边上的小朋友哈哈大笑。

快乐的时光总是那么短暂,很快就要回家了。要是我可以一直停留在此时此刻,那该多好啊!

我的幸福果

方城小学五(3)班 谢函倪 指导老师 林洁

幸福萦绕在我们每个人的身旁,幸福在那一声声问候中,在那一张张笑脸中,还在爸爸的拥抱和妈妈的叮嘱中。幸福无处不在,弥足珍贵。今天,我从幸福之树上摘下三颗幸福之果,与大家分享。

幸福之甜蜜果,让我回味和怀念。一次周末,我想在周五晚上完成作业。不知不觉,天色已晚,四周安静得只听见墙壁上老钟传来的嘀嗒声。可是,我还在思考那道让我困惑好久的数学题,内心万分挣扎,只恨自己为谁不能打败眼前的拦路虎。就在这时,妈妈给我递上了水果拼盘,提醒我可以休息了。你可以用画图的方法试试。她说,如果想不出来,我们明天再继续,现在上床睡了。虽然我那天没有把难题解决,但是当我咬下香香的苹果的那一刻,我遇见了幸福,它甜甜的,美美的!

幸福之惊喜果,让我感动。这个暑假,我主动要求爸爸妈妈给我报书法课,可书法教室离家里远,爸爸妈妈上班又特别忙,为了让爸爸妈妈不那么忙碌,我鼓起勇气独自乘坐公交车。但是爸爸妈妈担心我的安全,坚持接送。一天,爸爸加班到凌晨,早上,为了给爸爸多睡会儿,我和妈妈小心翼翼地洗漱着。妈妈牵起我的手,正打算去打车,爸爸的闹钟响起来了,他坚持要送我,看到爸爸关爱又坚定的眼神,那一刻我遇见了幸福,它棒棒的,妙妙的!

幸福之心果,让我安心和触动。一次放学回家的路上,我被一块石头绊倒了,裤子破了,出血了,很疼,我忍着痛回到家。妈妈看到我的样子,没有批评和责罚,而是细心地为我处理伤口。妈妈温柔地告诉我:走路一定要小心,要看路,不能在马路上和同学们嬉戏打闹,更不能在路上看课外书。说着,妈妈小心地帮我把伤口清理干净,帮我涂上药并提醒我接下来的几天里不要吃辛辣的东西。望着妈妈帮我清洗脏裤子的背影,那一刻我遇见了幸福,它柔柔的,暖暖的!

哦,幸福呀,多可爱的小精灵,总是在我需要准时赶到,它值得我珍惜,值得我怀念,更值得我与大家分享!

举手之劳

方城小学六(3)班 蔡轩昂

那日,在前溪上游蹚水寻虾,收获颇丰,于是便想再蹚蹚冰凉的溪水。

溪水变化莫测。每一滴水都是一只隐形的飞鸟,击打在小石子上,缓缓滋润;每一滴水都是一尾深潜的银鱼,奔跑于石板上,快快冲刷。越往桥下的小瀑布走,水流越肆意。

这儿也是洗衣服的好去处,湍急的水流冲走无数的污垢和灰尘。

这时,一位正在洗窗帘的阿婆将目光投射在我的身上。只见她朝我挥手。噢,原来是让我稍作避让,注意泡沫水的来袭。

再一看,她挥手的同时,口中一张一合,似乎吐出了许多音符,但这些音符被溪水吞没了。我的耳边只剩下哗哗的溪水声。

为了明白阿婆的用意,我小心翼翼地挪步,来到阿婆面前。这时,阿婆已准备好了些什么。只见她身旁有个网格塑料篮,篮中有个袋子,鼓鼓囊囊,里面的东西撑得塑料袋棱角分明。她又在里面插了一根洗衣槌,揪住袋口,转绕几圈,一个齐整的包袱就出现在眼前。

小孩,你能帮我把这袋东西送到那边没有流水的石头上吗?

哦,我恍然大悟。原来是让我帮她!我不假思索地回答:好的,阿婆!

袋子被递到我手中,沉甸甸地垂挂着。我知道,这个袋子里装着的不仅是衣物,还有阿婆对我的信任。我小心翼翼地挪动着,左手拎着袋,越过几块光滑的布满青苔的石板,每个脚指头都紧紧地抓地。我左顾右盼,找到一块合适的石头,轻轻地放下袋子,摸了摸袋子底是平的。走开之后,又不放心,折回去再确认了一次,拍了拍袋子,稍稍把它往里推了推,保证袋子不会被溪水溅湿,才离开。

谢谢,谢谢!阿婆向我道谢。我看似乎平静,挥挥手,说着:没关系!但早已心花怒放。我看着桶里的虾,真觉得这举手之劳给我带来的快乐比捉虾更丰富、更难忘!

小芝麻成长记

太平小学三(6)班 王梓颖 指导老师 应海燕

小芝麻在土里沉睡了好久,突然好像有什么东西砸到了他。他迷迷糊糊地睁开了眼睛,伸了一个懒腰,打了一个大大的哈欠,说:这一觉睡得可真香啊!这时,又有什么东西砸到了小芝麻,他向四周看了看,什么也没有看到。小芝麻想把一边的土推开,到外边去看看。就在这时,天上的白云姐姐似乎看到了在土里的小芝麻,她大手一挥,只听“哗啦啦,哗啦啦”,一场瓢泼大雨就下了起来,好像在跟小芝麻说:快长大,快长大,去看看外面的世界吧!

不久,雨停了,太阳公公从云里钻了出来,阳光照着大地,照得小芝麻的身子暖烘烘的。他拍拍肚子,洋洋得意地说:哎,吃饱喝足可真舒服!这时那个东西又砸了一下他的头,这下小芝麻生气了,再也忍不住了,他是多么想看看到底是什么东西在捉弄他。于是他就努力地长呀长,长呀长,终于钻出了地面,小芝麻变成绿苗儿啦!

啊,清新的空气不断地涌来。这时,扑通一声,一只松果从树上掉了下来,小芝麻抬头向上看,看见松树爷爷笑眯眯地看着他,正向他打招呼呢!小芝麻,快快长大呀!小芝麻看着小小的自己,再看看高高大大的松树爷爷,好羡慕呀!于是,小芝麻又开始努力地长呀长,长呀长。

没过多久,小芝麻苗长高了好多,青青翠翠地挺立着,欢快地吸收着来自大地的滋养。日复一日,秋天到了,小芝麻身上结出了许多矩圆形的蒴果,里面藏着一粒粒的小芝麻!

一阵微风吹过,芝麻苗兴奋地摇着身子,抬头和松树爷爷打招呼:爷爷,爷爷,我结束了!

淡竹拾趣

太平小学五(3)班 吴奕辰

都说九寨归来不看水,这句话一点都不假,因为九寨沟的水确实只能观赏。而我知道有一个地方的水不仅能看,还能玩,那里就是仙居淡竹。

淡竹的水绵延十几公里,沿着鹅卵石铺就的河床,时而宽,时而窄,时而急,时而缓。淡竹的水也是多彩而丰富的,浅一点的地方呈现出梦幻的淡蓝色,深一点的地方就是迷人的翠绿色,有些地方清澈见底,阳光透过水面照射其中,水里的鹅卵石折射出钻石般耀眼的光芒,真是美极了。最关键的是,我可以肆意徜徉在水中,自由自在,好不惬意!

刚吃完午饭,我就迫不及待地换好泳衣,戴好呼吸管,投入淡竹仙水的怀抱。嘶——一股凉意袭来,八月的水已经有些微凉。我拿着大网兜在浅水区,漫无目的地抓着鱼儿。我左捕右逮,却两手空空。这鱼非常机灵,总是贴着石头,一不留神就逃之夭夭。但有时候它们也很笨,稍有风吹草动,便会游到另一块石头上,这时候,等候已久的人们便将它手到擒来,这方法屡试不爽。但,对我这个捕鱼菜鸟来说,能抓到一块漂浮物就已经很不错了。

风车渐慢,乌云渐散,雨已接近尾声了。云倦了,远山上的云层透出些光亮,云层薄了,透出湛蓝的底子。下去吧,我们去捉螃蟹。

大坝由块块巨石铺就,岩石缝里该有小螃蟹吧。我和妈妈蹲着细找,丝毫不见它的踪影。那边有一条积水带,有水,有泥沙,说不定地在前面游动,非常优雅!我给它取了个名字,叫“白雪王后”。白雪王后的后面跟着一群黑白相间的鱼,略小些,紧紧跟随,不离不弃,像极了白雪王后的跟班,我也给他们取了个名字叫“斑纹卫兵”。

看够了“白雪王后”和“斑纹卫兵”们悠闲地散步,我往水里扔了一颗深水炸弹。

斑纹卫兵一点都不尽职,一下子离“白雪王后”而去,“白雪王后”也迅速逃跑了。过了一会,斑纹卫兵又向“白雪王后”聚了过来,纷纷讨好地向“白雪王后”身上蹭了蹭,“白雪王后”显然有些嫌弃。斑纹卫兵还时不时地摆动着身子,查看四周,一副很认真的样子。可是还不过两分钟,斑纹卫兵又一副吊儿郎当的样子,眼神好像在说:“是谁扔的石头?小心我揍扁你!呵,这眼神真像是将军,而不是卫兵。”

就这样,在淡竹的溪水中,我和鱼群快乐地玩耍着,忘记了一切的烦恼和忧愁。

淡竹的水是亲切的,可以触摸的,在我的心目中,它甚至是超越了九寨沟般的美景,在我心中烙了印。

雨中东海塘

箬横小学六(2)班 江科豪 指导老师 刘菊琴

细雨如丝,织成雨幕,我和母亲特意跑去东海塘观海。

我站在塘口堤坝的楼台上,大风呼呼地转,湖风裹挟着细雨扑面而来,全身湿冷,与夏日里的暖风是不同的。秋天的凉意令人猝不及防。撑伞挡风,仍觉寒冷。天穹下,细雨飘飘扬扬,洒在混浊昏黄的海面上,洒在苍苍莽莽的远山,洒在一条条马路,林立高楼间。

下雨天来看海,好看吗?好看,哈哈——一个外地小伙子抢答道。他只穿一件薄T恤,短裤,寒风吹得他抱紧了双臂。堤坝上,三四个孩子穿着薄衣雨衣追逐,他们可真是有备而来。廊檐下三三两两,聊着天,听口音是外来打工的,趁休息天,来海边走走,想着雨很快就会散去,便赶来了。真没想到,雨中的东海塘竟也是不寂寞的。

风车渐慢,乌云渐散,雨已接近尾声了。云倦了,远山上的云层透出些光亮,云层薄了,透出湛蓝的底子。下去吧,我们去捉螃蟹。

大坝由块块巨石铺就,岩石缝里该有小螃蟹吧。我和妈妈蹲着细找,丝毫不见它的踪影。那边有一条积水带,有水,有泥沙,说不定地在前面游动,非常优雅!我给它取了个名字,叫“白雪王后”。白雪王后的后面跟着一群黑白相间的鱼,略小些,紧紧跟随,不离不弃,像极了白雪王后的跟班,我也给他们取了个名字叫“斑纹卫兵”。

看够了“白雪王后”和“斑纹卫兵”们悠闲地散步,我往水里扔了一颗深水炸弹。

斑纹卫兵还时不时地摆动着身子,查看四周,一副很认真的样子。可是还不过两分钟,斑纹卫兵又一副吊儿郎当的样子,眼神好像在说:“是谁扔的石头?小心我揍扁你!呵,这眼神真像是将军,而不是卫兵。”

就这样,在淡竹的溪水中,我和鱼群快乐地玩耍着,忘记了一切的烦恼和忧愁。

淡竹的水是亲切的,可以触摸的,在我的心目中,它甚至是超越了九寨沟般的美景,在我心中烙了印。

小河

温峤小学四(4)班 周亚星

提到乐园这一词语,大家肯定会浮想联翩。有人想到了刺激好玩的水上乐园,有人想到了知识的海洋图书馆;有人想到了堆满玩具的房间……而我的乐园却有所不同,是外婆家一条毫不起眼的小河。

小河每天绕着房子奔流不息。它一眼就能到底,像仙女不慎掉落在凡间的一条银色丝带,在阳光下闪着银光,耀眼极了!水中,几株水草扭动腰肢,有时,几条小鱼在玩捉迷藏。水草旁边,卵石挺着大肚子,穿着黑白条纹的睡袍,呼呼大睡。

河岸边,绿草如茵,两岸柳如眉,野花穿着淡粉或淡黄的短裙,星星点点地藏在草丛中,像给大地铺上了花毛毯。河边不时传来一阵阵妇女的捣衣声。当然,河边也不乏“呱呱”声,那是小鸡们觅食时所发出的啼叫声。那“呱呱”的叫声应和着小河的流水声,像在愉快地交谈。青绿的小草,惹人喜爱的野花,叮咚的流水,凑成了我的乐园。

春日里,我拎上水桶,一路唱歌,一路跑到河边。在倒映着我的脸的河水里,一群小逗号,的,到来,让河水变得皱巴巴。只见它们一会儿汇聚成一个大黑点,一会儿又像个泄气的气球,四散各处。我蹑手蹑脚地靠近它们,正当我伸手捕捉的时候,它们却从我的手缝中溜之大吉了,灵活地跳进了水草中。后来,我学精了双手并拢,像勺子一样,往水中猛地一舀,手心里痒痒的,打开一看,这几只小蝌蚪活蹦乱跳。

啊!小河,我的乐园。这里有我的快乐、我的自由。我爱小河!

大坝很长,似乎要延伸到岛屿那边去。一座座大风车矗立在大坝上,享受着风的抚摸。往那头走走,看看到底有多远。有许多小螃蟹。我一听,迅速凑过去,那是一堆被海水冲上来的垃圾杂物。小螃蟹隐匿其中,经我一翻腾,一只只东奔西窜。我顾不上会被钳,掌心一按,按住了。灰不溜秋的螃蟹,挥舞着大钳子,踢腾着八只脚。不多会儿,虽然逃走了3只,但也捉住了5只。

风从海上来,从云边来,从亮光处来,是暖的,温和的。

轿车每天意气风发地出门,威风凛凛地回家。时间一久,轿车越来越瞧不起电瓶车了。

这天,轿车回到车库后,斜着眼睛瞟了电瓶车一眼,挑衅地说:真不知道主人为什么要买我,每天只会待在这里占空间,一丁点作用也没有。电瓶车也不甘示弱,直起嗓子回答道:来日方长,你别得意太早了!轿车听了,冷笑一声,再也懒得理它了。

日复一日,不时地堵车,找不到车位的焦急,让主人厌倦了轿车的不便。主人终于想起了被他闲置已久的电瓶车。

当主人又一次走进车库,轿车以为主人又要带着它出门,心中正暗自窃喜。谁知主人拐了个弯,走到电瓶车旁边,拍了拍座椅上的灰尘,便骑上去潇洒地出门了。电瓶车载着主人在密密麻麻的车流中穿梭,一会儿就到达目的地,再也不用担心迟到的问题。

轿车孤零零地待在车库里,失落极了,伤心地哭了起来。这时,在外奔波了一天的电瓶车终于回来了,轿车哭哭啼啼地问它:为什么主人不爱我了?电瓶车语重心长地说:这很简单啊!现在都提倡绿色出行,我不需要加油,不会产生污染,而且不怕堵车,更不用担心找不到车位。但是你也不用伤心,我也有缺点,比如我去了很远的地方,碰到下雨天,开起来也很不方便。轿车听了,为自己之前的傲慢无礼而羞愧地红了脸。

原来,每个人都有自己的长处和短处,我们要各尽所长,而不是夜郎自大。

寻找蜗牛大作战

九龙学校二(2)班 林子砚 指导老师 王美燕

刚下过一场小雨,植物园的小路湿哒哒的,草叶上躺着一颗颗晶莹的小水珠。我的耳畔不禁想起爸爸说过的那句:蜗牛最喜欢在潮湿的时候出来活动。我正在按捺不住蠢蠢欲动的心,拉着全家到植物园进行一场寻找蜗牛大赛!

我撑着伞第一个径直往前小跑,颇有股不达胜利不罢休的气势。我从绿草地上找到了枯叶丛中,又从灌木丛里找到矮树叶上,还是没找到蜗牛,我不禁有点失望了。这时,老妈惊喜地大叫:这里有一个蘑菇!我赶紧跑去看:这蘑菇长在泥地里,周围一片黑暗,只有它单独一棵,像极了一顶小雨伞!我看得入了迷,歪着头看,转着圈儿看。

我惊喜地发现了蘑菇柄上有一只很小很小的蜗牛在爬,它爬得很慢,但很卖力,从蘑菇柄的底端一直爬到了蘑菇伞上!后来,它翻了个身,掉到了草地上。我小心翼翼地捡起它放进我给它准备的小窝。哈哈,这蜗牛可是我先发现的,应该算我赢!

我得意地继续往前走,来到了小池塘。老爸运气不佳,翻开池塘边的小草堆,找到的不是蚂蚁窝,就是田溜溜的家。老妈倒是运气爆棚,手舞足蹈着:“这儿有一只蜗牛!我半信半疑,老妈可是个近视眼,她看到的会是真的吗?

让我去一辨真假!我屁颠屁颠地跑过去,用手扒开岩石边的绿草,定睛一看,这不就是池塘里爬上的河螺吗?再靠近些仔细瞧它,这小东西趴在岩石上懒洋洋的,过了好一会儿才伸出了它细细长长的触角,好像在张望,也好像在觅食。这下我确定了,这真是一只蜗牛。我伸出手捏住小蜗牛的身子,轻轻地放进瓶子里,心想这一局的胜利者是妈妈。

这回,我和妈妈打成了平手。我可不服输,我们继续往植物园的深处走,寻找蜗牛大赛继续进行中。

雨中即景

大溪小学六(5)班 叶竞遥 指导老师 杨海玲

黑。很黑。天明沉着脸,黑得伸手不见五指。那张铅灰的面孔,不知受了什么委屈,看上去万分不高兴。那片灰占据了整个天空,一望无际,看来老天又要来人间发泄情绪了。

就在一刹那,泪水夺眶而出,来势汹汹,没有任何预告。不愧是老天的泪,每一滴都如豆大,打得树儿直晃,花儿直摇,草儿直倒,窗户直颤。老天的抽泣,把窗户都吓哭了,浑身直发抖。

对面的房顶起了雾。那上面的雨顺着风势砸向房顶,溅起了雾水,雾